Szczegoty instalacji

Prowadzenie kabli

Jedli tqczny przekrdj kabli zasilajqcych i sygnatowych jest mniejszy niz
$rednica gtéwnego ramienia uchwytu, wéwczas kable mozna tatwo
wprowadzi¢ do wewnqtrz ramienia. W przeciwnym przypadku nalezy
zdjqc¢ tylny ozdobny element ( 2-4 i 2-5) oraz przycisk pozycjonujgcy (
2-6) z gtéwnego ramienia ( 2-1) - rysunek 8. Teraz mozna umiesécic
kable wewnaqtrz ramienia ( 2-1) - rysunek 9 oraz ponownie
zainstalowac krancowe elementy ozdobne ( 2-4 i 2-5) oraz przycisk (2-
6) - rysunek 10.

rysunek 8 rysunek 9 rysunek 10

Regulacja dtugosci

Po zdjeciu frontowego elementu ozdobnego (2-3) i poluzowaniu
przedniej Sruby pozycjonujqcej dobierz odpowiedniq do potrzeb
dtugos¢ gtéwnego ramienia (2-1). nastepnie ponownie zainstaluj
Srube pozycjonujgcqielement (2-3) - rysunek 11.

Uwaga: GPCN-D200 nie ma regulacji dtugosci.

i

o

k]

rysunek 11

Regulacja kqgta

1. Poluzuj przedniq i tylng Srube pozycjonujqgcq, a nastepnie uzyj
Srubokreta do precyzyjnego obracania talerza do czasu uzyskania
odpowiedniego kata odchylenia - rysunek 12.

2. Poluzuj lewq i prawq Srube pozycjonujgcq. a nastepnie uzyj
Srubokreta do precyzyjnej regulacji ustawienia gtowicy az osiggnie
ona odpowiedni kqt odchylenia - rysunek 13.

rysunek 12 kqt odchylenia rysunek 13 kqt odchylenia
w pionie:+15° w poziomie:+5°

SURR=MAVL

Instalacja ramienia gtéwnego

1.Po pierwsze nalezy ustali¢, ile otworéw instalacyjnych posiada
projektor: 3 czy 4.

2. W przypadku 3 otworéw jedno z ramion talerza nalezy odtqczyc¢.
Potqcz 3 ramiona (4-3) talerza z projektorem, a nastepnie te 3 ramiona
do bazy (4-6). Baza (4-6) musi by¢ na srodku projektora - rysunek 14.
3.Potgcz ramiona instalacyjne do projektora odwrotnie, jesli odlegtosé
otwordw instalacyjnych jest mniejsza niz 120mm. Potqcz ramiona (4-3) z
bazy (4-6) wykorzystujgc przesuwne trzpienie instalacyjne (4-5) -
rysunek 15.

4.Przekre¢ $rube instalacyjnq (4-4), aby ustawi¢ wysoko$¢ ramion
instalacyjnych ( 4-3) - jesli otwory instalacyjne nie sq na tym samym
poziomie - rysunek 16.

5.Tarcza bazy (4-6) musi by¢ rownolegta do projektora - rysunek 17.

rysunek 14

Zakres
regulacji: 10mm

rysunek 15 rysunek 16

Tarcza bazy musi by¢
réwnolegta do
projektora.

rysunek 17

www.supremascreen.pl

Wyprodukowano w PRC

SUPR=MAY,

Instrukcja obstugi

SUPREMA POLSKA Sp. z o.0.

Uchwyft sufifowy do projektora

Dotyczy:
SPIDER SMALL
Koniecznie zapoznaj sie z instrukcjq L
obstugi.
Prosze uwaznie przeczyta¢
instrukcje obstugi celem
zapewnienia prawidtowego o
doboru uchwytu, oraz el
uzytkowania. o104
S =

Uwaga

Waga Waga maksymalna uchwytu z projektorem wynosi 10kg

A Uwaga Nie nalezy ustawia¢ projektora w uchwytach w skrajnych
potozeniach.

® Nie demontowa¢  Prosze nie demontowac elementéw / czesci uchwytu.
elementow



Elementy uchwytu

1-1 Pokrywa gérna

1-2  Element mocujqcy

1-3  Ruchoma sruba regulacyjna
2-1 Ramie gtéwne 1-1
2-2  Ramie pomocnicze

2-3  Przedni element ozdobny
2-4 Tylni element ozdobny
2-5 Tylni element ozdobn

2-6 Ruchomy przycisk

3-1 Element regulacyjny

3-2  Przycisk-wieszak

3-3  Otwor regulacji poziomej 2-1
4-1 Uchwyt instalacyjny

4-2  Otwor regulacji pionowej

4-3 Ramie instalacyjne

4-4  Sruba regulacyjna

41-5  Przesuwny trzpien instalacyjny
4-6 Baza ( talerz) instalacyjna

2-3

2-6
2-5

Akcesoria:

@ M6x25 Kotek rozporowy (4szt.)
@@ 6x50 Wkret do drewna (4szt.)
® M5x8 Sruba Philips (2szt.)

@ M5x16 Sruba Philips (6szt.)

® M5x8 Sruba Philips (4szt.)

® M4x8 Sruba Philipsw (4szt.)
@ M3x8 Sruba Philips (4szt.)

Zakres regulacji

Zakres regulacji zaleznie od uktadu otworéw w projektorze:
Zakres maksymalny - sSrednica 360mm
Zakres minimalny - Srednica 50mm

Uwaga: Umocnij ramiona instalacyjne (4-3) odwrotnie dla odpowiedniego
uktadu otwordw instalacyjnych w projektorze.

Maksymalna srednica: 360mm Minimalna Srednica: 50mm

Zakres regulacji

Zakres regulacji wysokosci H. H - odlegto$¢ pomiedzy sufitem, a projektorem.
GPCN-D200 - H wynosi 200mm

GPCN-D3040 - H wynosi 300mm~400mm

GPCN-D4060 - H wynosi 400mm~600mm

GPCN-D200 GPCN-D3040 GPCN-D4060

Trzy etapy instalacji

o Zainstaluj element mocujqcy (1-2) do stropu (Sruby ©  Ilub
®)zgodnie
zrysunkiem 1. Mocowanie moze by¢ takze zainstalowane na suficie
odchylonym od poziomu o kqt 15°( rys. 2 ). Uchwyt GPCN-D moze
by¢ instalowany do stropu, pod ktérym jest sufit podwieszany lub
do stropu bez sufitu podwieszanego - rysunek 3.

rysunek 1

rysunek 3

Trzy etapy instalacji

o Potgcz gtéwne ramie (2-1) z elementem mocujqgcym (1-2) ( Sruby
@ ). Utéz wewnqtrz ramienia kable, a nastepnie dokrec Sruby.
zainstaluj elementy ozdobne ramienia gtéwnego - rysunek 4i 5.

Instalacja

Instalacja
na stropie

Potqcz ramie
gtéwne i
element
regulacyjny
($ruba@) .

rysunek 5

o Zawies talerz (4-6) z uchwytem (4-1) na elemencie regulacyjnym (
rys. 6), a nastepnie natéz ( bez dokrecania) sruby © ( projektor
uprzednio zamontowany do bazy (4-6). Natéz pokrywe gornq (1-1)
na ramie gtéwne i naciqgnij sprezyne zgodnie z rysunkiem 7.

=

rysunek 7



	Strona 1
	Strona 2

